
 

ดว้ย  องคก์ารบริหารส่วนต าบลแม่ต ๋า  ไดก้  าหนดการยื่นแบบและการช าระภาษีทอ้งถ่ิน  ประจ าปี

งบประมาณ  พ.ศ.  2563   รายละเอียดดงัน้ี 

1. ภาษีป้าย     ก าหนดยืน่แบบแสดงรายการภาษีป้าย (แบบ ภ.ป. 1) ระหวา่งวนัท่ี   2  มกราคม  –  31  
มีนาคม  2563     และช าระภาษีภายใน  15  วนั   นบัแต่วนัท่ีไดรั้บแจง้การประเมิน  (แบบ  ภ.ป. 3)     
โดยภาษีป้ายสามารถช าระไดต้ั้งแต่บดัน้ีเป็นตน้ไป    

2. ภาษีบ ารุงทอ้งท่ี           ถูกยกเลกิไปแล้ว ไม่มีการจัดเกบ็อกีต่อไป 
3. ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน    ถูกยกเลกิไปแล้ว ไม่มีการจัดเกบ็อกีต่อไป 
4. ภาษีทีด่ินและส่ิงปลูกสร้าง   (ภาษีตัวใหม่)  ซ่ึงออกมาแทนภาษีบ ารุงทอ้งท่ีและภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  

ท่ีถูกยกเลิกไปแลว้นั้น 
มีรายละเอียดดงัน้ี 

-  อบต.แม่ต ๋าจะแจง้ประเมินภาษี  ระหวา่งเดือน กุมภาพนัธ์ 2563 – เดือน มิถุนายน  2563 

-  ประชาชนท่ีไดรั้บหนงัสือแจง้จาก อบต.แม่ต ๋า  ตอ้งช าระภาษี  ระหวา่งเดือน เมษายน 2563 – เดือน 

สิงหาคม  2563  (เฉพาะคนที่ได้รับหนังสือแจ้งให้ช าระภาษีเท่าน้ัน) 

* ภาษีทีด่ินและส่ิงปลูกสร้าง  หากผู้ใดไม่ได้รับหนังสือแจ้งให้มาช าระภาษีทีด่ินและส่ิงปลูกสร้าง  จาก 

อบต.แม่ต ๋า  แสดงว่าไม่มีหน้าทีต้่องเสียภาษีทีด่ินและส่ิงปลูกสร้าง                                                        

*  สามารถสอบถามขอ้มูลเพิ่มเติมไดท่ี้  งานพฒันาและจดัเก็บรายได ้  กองคลงั  องคก์ารบริหารส่วน

ต าบลแม่ต ๋า   โทร  0-5319-0551 ต่อ  18   

  จึงประชาสัมพนัธ์มาเพื่อทราบโดยทัว่กนั 
                           

           ข่าวฉบับที ่ 3/2563 

                  วันที ่ 2 ธันวาคม  2562 

          งานพฒันาและจัดเกบ็รายได้ 

จดหมายข่าว 

งานพฒันาและจัดเกบ็รายได้  กองคลงั  องค์การบริหารส่วนต าบลแม่ต ๋า 

227  หมู่ที ่9  ต าบลแม่ต ๋า  อ าเภอพญาเมง็ราย  จงัหวดัเชียงราย  57290 

โทรศัพท์ 053-190551 ต่อ 18  โทรสาร  053-190551  www.maetam.go.th 


